

Projekt UMĚNÍ – CESTA DO DUŠE

Spolek NUDZ je nezisková organizace založená za účelem podpory činnosti Národního ústavu duševního zdraví a podpory poznání v oblasti duševního zdraví, pomoci osobám s duševními poruchami a prevence vzniku těchto poruch.
Bližší informace: www.nudz.cz/o-nas/spolek-nudz

Projekt Umění – cesta do duše

Různé druhy umění a vědy o duši, myslí a mozku se hluboce prolínají, ať již konceptuálně, výzkumně, diagnosticky či léčebně. Některé duševní poruchy, jako schizofrenie, úzkost či deprese, mají své zvláštní výtvarné projevy. Projekční psychologické testy využívají vizuální imaginace. Arteterapie (kreslení a malování), psychogymnastika (pohybová exprese) a muzikoterapie (poslech či provozování hudby) se využívají jak diagnosticky, tak zejména léčebně, a to nejenom jako nástroje relaxace či abreakce. Prostředí Národního ústavu duševního zdraví je díky mnoha významným českým umělcům ozvláštněno vynikajícími výtvarnými díly současnosti. Od září 2018 se zde ve foyer pravidelně konají komorní koncerty špičkových hudebníků světového renomé, kde se setkávají jak umělci a milovníci umění, vědci, významné osobnosti české medicíny a sponzoři, tak pacienti, kteří jsou zvanými hosty. Projekt „Umění – cesta do duše“ je pro všechny účastníky bez rozdílu příležitostí k usebrání, meditaci, relaxaci, introjekci a v neposlední řadě k setkávání. Každý, kdo se rozhodne uvedenému projektu přispět, a umožnit tím jeho pokračování, je vítán, protože tak významně přispěje k hlavnímu poslání Národního ústavu duševního zdraví – péči o duši.

Informace pro sponzory

Finanční dary fyzických i právnických osob jsou přijímány:

- **převodem na účet** 2601445987/2010 Fio banka: **do zprávy pro příjemce vždy uvést jméno a účel daru: Umění – cesta do duše či UCD;**
- **darovací smlouvou** (vhodné pro vyšší finanční částky) – účet 2601445987/2010 Fio banka, pro zaslání smlouvy a bližší informace kontaktujte Karolínu Dominguez, e-mail: karolina.dominguez@nudz.cz, kopie: hana.jarosova@nudz.cz;
- **převodem na účet veřejné sbírky** (vhodné pro anonymní dárce), číslo účtu: **2001445991/2010** Fio banka, variabilní symbol **015**.
Všechny dary jsou určeny k přímé podpoře činnosti Spolku NUDZ a jsou odečitatelné z daní. Do zprávy pro příjemce uvádějte: Umění – cesta do duše či UCD.

Vážené dámy, vážení pánové, milí přátelé,
vítáme Vás na dalším koncertu v rámci projektu
Umění – cesta do duše.
Přejeme Vám krásný zážitek.

Za pořadatele
Váš Cyril Höschl

PROGRAM

Domenico Scarlatti (1685–1757)

6 sonát

E dur, K. 531 Allegro – h moll, K. 27 Allegro moderato
G dur, K. 523, Allegro – c moll, K. 11 Moderato
d moll, K. 9 Allegro moderato – D dur, K. 33 Allegretto

Ludwig van Beethoven (1770–1827)

Sonáta C dur op. 2, č. 3

Allegro con brio – Adagio
Scherzo. Allegro – Allegro assai

– Přestávka –

Jean Sibelius (1865–1957)

10 kusů op. 24 (výběr)

Romance č. 4 – Valse č. 5
Andantino č. 7 – Barcarola č. 10

Fryderyk Chopin (1810–1849)

Valčík As dur op. 34

Polonéza As dur op. 53

Miroslav Sekera

Miroslav Sekera se stal vítězem mezinárodní soutěže J. Brahmse v rakouském Portschachu v roce 2002. Již předtím získal řadu významných ocenění, např. 1. cenu v soutěži F. Chopina v Mariánských Lázních, 1. cenu v soutěži pořádané HAMU (Stipendium firmy YAMAHA), 2. cenu v mezinárodní soutěži v Gaillardu ve Francii. V New Yorku obdržel spolu s houslistou Josefem Špačkem cenu hudební společnosti Salon de Virtuosi.

Jeho hudební začátky formovala vynikající pedagožka Zdena Janžurová, na Pražské konzervatoři prof. Eva Boguniová a na HAMU doc. Miroslav Langer. Po celou dobu studií navštěvoval též třídu prof. Martina Ballýho.

M. Sekera navštívil jako sólový i komorní hráč prestižní pódia ve Vídni (Wien Konzerthaus, Musikverein), ve Washingtonu (The Kennedy Center), v Tokiu (Opera City Concert Hall) aj. Pravidelně spolupracuje s předními českými orchestry. K jeho stálým uměleckým partnerům patří houslista Josef Špaček, mezzosopranistka Dagmar Pecková či hornista Radek Baborák. V roce 2016 debutoval ve Dvořákově síni pražského Rudolfinu v rámci cyklu Světová klavírní tvorba a minulý rok vystoupil na klavírním festivalu Rudolfa Firkušného. V roce 2019 koncertoval po Japonsku s legendárním cellistou Tsuyoshi Tsutsumi a v témže roce vystoupil jako sólista na mezinárodním festivalu v japonské Karuizawě, kde provedl 2. klavírní koncert J. Brahmse B dur op. 83. V dubnu vydal Supraphon jeho sólové CD s díly F. Liszta a B. Smetany. M. Sekera také jako „zázračné dítě“ představoval mladého Mozarta ve slavném Formanově filmu Amadeus.

www.sekeramiroslav.cz

